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EXTRATO DA ATA DA 559ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

ELETROBRÁS DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de 2024, às 09h., por meio de videoconferência da 

plataforma Teams, realizada pela Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - ELETROS, inscrita no 

CNPJ sob o nº 34.268.789/0001-88, situada à Av. Marechal Floriano, 19, sala 2701, Centro, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se o Conselho Deliberativo da ELETROS-

CDE, de acordo com o Regimento Interno, com a participação da Presidente do CDE Aline Braz 

Miranda Sá e dos Conselheiros efetivos Ailton Andrade, Álvaro Pintos Fonseca Neto, Luiz Carlos de 

Oliveira Costa, Marcio Kennedy de Almeida e Rodrigo Dias Ramires. Compareceram também os 

Conselheiros suplentes Paulo Roberto Nunes Mandarino e Gustavo Botrel Coutinho de Melo. 

VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE QUORUM - Como foi verificado e superado o quorum mínimo 

de instalação, a reunião do Conselho Deliberativo foi instalada, para tratar dos seguintes assuntos 

constantes da respectiva Convocação (Carta SEG-025/2024). 

 

1) PREMISSAS ATUARIAIS – HIPÓTESES BIOMÉTRICAS, DEMOGRÁFICAS, ECONÔMICAS E 

FINANCEIRAS DOS PLANOS BD ELETROBRAS, CD ELETROBRAS, CV ONS E EPE – Convidados 

à reunião os membros da Diretoria Executiva da ELETROS, o Presidente Pedro Paulo da Cunha, o 

Diretor de Benefícios Previdenciários Carlos Eduardo Brasil Pereira e o Diretor Financeiro Luiz 

Guilherme de França Nobre Pinto.  

 

Convidado também o Gerente da Gerência Atuarial Bruno Sardinha Lopes e os representantes da 

Willis Towers Watson Consultoria, atuárias Valéria Monteiro e Samantha Redig da consultoria 

atuarial responsável pelo Plano BD Eletrobras, os quais destacaram as mudanças e prestaram os 

esclarecimentos complementares necessários. 

... 

 

O Conselho Deliberativo da Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - Eletros, no uso de 

suas atribuições, fundamentado nos termos da PRO-CDE-018/2024, de 12/11/2024, no 

Relatório do Estudo de Aderência das Hipóteses Atuariais do Plano de Benefícios BD 

Eletrobras, de setembro de 2024, elaborado pela consultoria Willis Towers e na Nota 

Técnica DB-DBA-010/2024 e seus anexos, após exame e análise, à unanimidade dos 

presentes, RESOLVEU aprovar as seguintes DELIBERAÇÕES: 

 

1.1. Aprovar as premissas atuariais, as hipóteses biométricas e demográficas do Plano de 

Benefícios BD Eletrobras, consubstanciado pelo Relatório do Estudo de Aderência das 

Hipóteses Atuariais do Plano de Benefícios BD Eletrobras, de setembro de 2024, elaborado 

pela consultoria Towers Watson responsável pela avaliação atuarial do Plano BD 

Eletrobras, para vigorar a partir de 31/12/2024, conforme abaixo: 
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1.2. Aprovar as premissas atuariais, as hipóteses biométricas e demográficas, dos Planos 

CD ELETROBRÁS, CV ONS e EPE, administrados pela ELETROS, consubstanciado na Nota 

Técnica DB-DBA-010/2024 e seus anexos, elaborada pela Gerência Atuarial – DBA, 

responsável pelas avaliações atuariais dos Planos CD Eletrobrás e CV ONS e EPE, para 

vigorar a partir de 31/12/2024, conforme abaixo: 

 

 
 
1.3 Assim que o Conselho Fiscal emitir o Parecer a respeito do tema, o mesmo deverá ser 

encaminhado para conhecimento do Conselho Deliberativo. 

... 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho Deliberativo agradeceu a todos, solicitando 

a mim, Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a secretariei, que lavrasse a presente 

ata, a qual lida e aprovada, é assinada por todos os membros efetivos do Conselho Deliberativo, e 

por mim que a redigi. 

 

Aline Braz Miranda Sá 
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Rodrigo Dias Ramires 
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